InH 3 BKSIHE

G TR

Lk F 4R while MR LA Fo for FAIRAGIE T 3% BAR L 454
FIRNBIRLEHM T continue F= break 9 X 3|

® TIRIEIRAY AL

® iR EHfR

AR B 5 5] BG4, & while. while-else. for. for-else 48 ER2E #)4% & R HATRAZ.
PR AAZ B 35 &) continue A= break 89 X 5|, AR L FIHAR ARG E T VA .

® ILEEETR

eSS4 ) PRI 45 M R e 52 TR 9] AR

o ZFABR

F3) . AFRIFEERINENFHRELS K.
A

KRB B AR R RKGIBIRE S, BEINBIEIR AL 0 AP35 4] break Fo
continue 2R R 7|, ®RET E/NBIEIFGHELEH,

£ % %4 £ % fif ik
FE55 1 ATl Rk ——while B3 while fEHR 41
155 2 5 R —— PR AR TEIRRES2 15 4] break. continue; while-else fEFRLE 1Y
145 3 B AT ALk —for JE3F . 414 for JE¥FL5H4 . range. random

LEEHAT 4L MR 807 AR B ORARSSFOIEE, 124 “AF” 507 AL
HIHRAE IR AR S RO TEAA . Python i 5 T 25CHF while. for S PIATE IUHITEIA L o

3.1 {£55 1 #MeEsERFIR—while fEZA

> E1& while 183414
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Python F2 %1110 B L #FE

> BEOS{E FREIAEEA R IR SLRR o) 2

[ESHER ) kIt — R 2 3 Juik, WRIEAE R REHH BE e LR -

[EE5Hr] 24 (while) 7{ERHHIRE (balance) KT%5T 3 July, Wipxk—H# T (&E
), FNERIAT 3 76, B balance—=3, ELF| balance /N T 3 Juit, k& ik,

[EFSEB] AEHSE T 400 L — € KM — BT RS 5, T (8 HE IR &5
F ST o

3.1.1 HNR&: while EEH#

1. AR
while Exp cntrl:
ERH A

2. TREE

IR A 2 Exp_centrl I, HiZRERNEAZ
W|HE (True) I, & HIUTIEAE GEHL A, HEIFREANE
PNIEHHE (False) I, S5AREIAAHAT . while fEASAER, W1k 3-1
B

T A PR ) R IA 3 Bxp_entrl AT AR &, BRI
R AR N TR ASEIEI, AUEA RE SRR A B

e, fEEPA KL Exp_entrl MEAIZHME, DA ILAEIE,

[on BT T35 100 LA BT 25 i A

(o ] 8 H ZERGESRAM,  #0E SORAAEE N s, FFRIIRtEN 0. 37 100 LLA T (17
B, HEIMBRAEE s B, WYATEECOY , VIO AL, Wi R AR
o Hi/NTET 100 1, P EHIATPANERIE (EAME): ORI R E R A
s by O EHONT AT, R R & .

[ H65]
s =0 #RFIAL & s, WIRMHN 0
i=1 HIEFIEHI AR 1 MWILEik
while i <= 100 : A IR | e 20 i) 4
s += 1
i 4= 2 AT A 1) A ) 3 o
print ("sum = %d" % s) HH H SR AN 45
[iEf74 2]
sum = 2500
3.1.2 %X
[73#7]

(1) 5€ XA 5 balance Kon e fd RARHL HeWMBEA, cost Kot RATH M, B
WA 3T, A EEREE, o ARG A T LR, #IiRE 0.
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UE 3 fEHEE

balance = eval (input ('FMEERE (L) : "))
cost = 3

n =20

(2) 4% balance #5IL— JRFI{E %% cost, HP balance >= cost i, JiExk— B H#H47, HIAR
F while fER 5, BRRIERIIPAT = BHEIE (DEIAED: Rk Eom 1, Bln+=1, NRE
R A IR — R A P F cost, Bl balance —= cost, 1] EN&ER$gR MIFia(E R

(3) MARHN balance A& —RUFR T cost Bf, BEANFAREE W, TTW@%S@ZO\%I&%L%
HIEX IS

[Z%N1]

balance = eval (input ('FTMEERE o) : ")) #HIN A HT R

cost = 3 R RN P, T

n=0 W ST SR

while balance >= cost : # HERERTFET cost, —HIAT
n += 1 #RIME
balance -= cost # AR AT 2l
print (' {} BRI, HELFIE . format (n))

HEIRGE R

Prlnt (Vosmmemsssmssssssssossssss ")

print ("&HEILT (1R . format (n))
print (" REERF(} G, KPAL! . format (balance))
(CEXTERE

REFRRH GO : 23

51 Rk ITG, PR

5 2 JRiEkITR, PlEEfiE

5 3 RiEkITG, HlEEE

5 4 Rk ITG, PR

5 5 JRiERITIR, PlEEfiE

% 6 RiEkITIG, HlEEiE

57 RGPS

IS ST

FAERRE 2 76, RPAL!

3.1.3 IEZRA

[E6) 1] MAESE TR RS, B 77 Bl GERA: 1234, N4
4321).

[T ) ST AR BP0 R NMEE . — R0 R BUN AR B i s AR 35, W 4.
3. 24 15 SRR EHNT, S T ECHT - 3R HE AL 4321

u330



Python F2 %1110 B L #FE

1. 8 n=1234 ZNRBISMUZR LTS

JEMPIRIN .

(D) SBEMIBE: 4. Fn (1234) BLL10 BUR, Bln% 10, S4M0%4, SREHH n
(1234) LA 10 BUEE, Bl n=1234//10=123,

(2) B+ 3. Mn (123) BLL10 B4, Bln % 10, B0M0%3, REHM
(123) BRUA 10 U, Bln=123//10=12.

(3) HEEMET: 2. An (12) BLL10 B4, Bln % 10, B2, REFHA n
(12) BRLL10 %, Bln=12//10=1.

(4 rETAET: 1. Ao (1D BREL10 BUR, Bln% 10, AL, AEFH (D
BRLL 10 B, Bin=1//10=0, BI2n=0 M}, JREH SO E TS K.

MR, EIREAIEF R E AR R EEPAT t=n% 10 Mln=n// 10 BKIEH), HE
n=0 ANib. #ATKF while JE3RE5 R, ARIBHEZEINT

while n != 0 :

t =n % 10 #t:3400 n 58 H R
n //= 10 #RBRO B S EMRAENEUE, T — IR B IRARAL AT &

2. MENHFIZRS B EAIRFAR— N FTR 3 EE

ivwan 0L DARQLEE €71 K (S AN (S i wei el b = A = s X LK DARQLE €/ D F = V)
VEJw Tk A

H A BRI 4y 3 20 1B HEEH 4 m, WAHE m KPP RWT.

(1) BB ) T2k 61E m ¥Ia6406 4 0.

(2> m (0 FK10F5, BUE m WEAIYME Gah) #3146, Fin ERI 5 s %
4, Blm=m*10+4=0*10+4=0+4=4,

(3 m (4 F K107, BUE m WEAIIME G B3 1AL, Fin ERI 5 %
£33, Bllm=m*10+3=4*%10+3=40+3=43,

(4> m (43) FR 10 5, R m W& m A Gafo) #3h 1AL, Fin BN a8 )
BAL2, Bllm=m*10+2=43*10+3=430+2=432,

(5) m (432) ¥ K 1045, B m B8R e Gahn) #3230 1460, 0 ENIo & )
BAL 1, Blm=m*10+1=432*10+1=4320+1=4321.

e FIRAIHEZR TR
m = 0
while n != 0 :
t =n % 10 #0880 SRR ECE
m=m* 10 + t #EnBSAEARELL, NISEHE ¢ AR, HEH n
n //= 10 # LB OB H ISR, AN — IR B IR A
[Z%H65]

m =0 #RTENE WELHNO
n = eval (input (' &FHI: "))
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UE 3 fEHEE

while n != 0 : #H B n O N 0 EIHRA 1L
t =n % 10
m=m * 10 + t
n //= 10

print ("KFJE: {}".format (m))

(CEXFRAT |

JRJFHRT: 12345
RFJE: 54321

[&41 2] tHE I 1-3+5-7++-99 1IfH.

[H7] ABEEEPAT Y EdEI item, 40 1. -3, 5. ~7-- 25 BUNBRAAL&E s
7 AR, MOR FIEIEE R o PEIRSRE B DA B 2 A 25 8 SRR PR A 1)

BEAEEIN item FHEF507 sign FEEAL n PEHS 4o

PRI AT B S WIUR S5 AR . R AT R, s T £

67 n AEAZB IR AR, FIEN 1. SR
(ERRAIERE s=0, FFEAL sign. 11T 5 —MEURION 1 B1+1, 1
WU RV sign=1. 0. il

AR AR X . IEH IR & n Il IHE, R
N1, ZIEERN 99, SR SRR L N n<=99.

PEIEIE . 2R IEIAE B S = 14

CIZH 2 4 AT 28 T item AT 507 sign AEUE A, n HFO, item=sign*n

ED item =Sign* No S+:1t1m
() B AT E I SRAE S s B smitem. | [

Hiths

(3) RIEHEUE R —ANEERT 217 sign LEUEAL n, 755 J
BLSHT— TR, B sign*=1, $C(EAL n B8 st 2L IR 12

A B I E S Sy, ERT—I0K 2, Bl n+=2, HOK
22 5] 4TV R IR &l 2 N o .
7!<1§J 2 il\}tMT/fIﬁIﬁD 3-2 Fﬁﬂ—\‘ lg] 32 7%15” 2 T}‘L’?TVJ%%%
(€ =ZNT)
s =0 #RFAEE, YUEA O
sign , n =1, 1 #8 W RIRF 5 AL E AL
while n <= 99 :
item = sign * n #2H 7 24 HT I
s += item # SO0 71 I
sign *= -1 #I5AR N — T RS AL
n += 2 T G N TG R A
print('sum = {}'.format (s))
(12174553 ]
sum = -50

u350



Python F2 %1110 B L #FE

[ F&5—4%]

1. BIN—AnfH, REARFIEL 1+1/2+1/3++1/n FH.
2. BN EER R, RO Z RO U 123 /& 3 £k, 1000 2 4
PEEL

3.2 %2 BRFBHEE —ENREES

Python #% I F2 FFim ARk 2 (G A3 A7 break. continue. return %5 AT T ZUHEAT N
PR 2B 5], return 5 AR AR R BBAT SRS, IR B E LR,
1E BB H g

> E1IE break. continue FEREBEIBAERIORIZEH PN A

> ZiE while—else B 4414

> BEOS(F ATEIRMAZ IR H 4544 #R R SEFR ] 2

[ESHR]Y Wit—AMEE Uk, BENLA R 1 3] 100 Z [/ — N85, xR adtiss s
UHLE, BN, RS HHEMITORER CHR—&7 “HE/h—m” 5 sk
EREIEF TS, WHRER T, PR SIHREEIER TS, CRIHIE THKRY, BEREEH, 75
R4k B S LS, EWEET, MR CIRBHE, SRIESAE ! IR HER.

[ES 5] IR E —BEHATHUREE, BRI, MeRAER . H
RAGAHEFIL LD, —F 5 LS AN E T, IEEEL; B —MEEh T
Penrir k.

[ESHA ] ARMT45 7 BISCE IR PAT AR 118

3.21 #MEsS 1: break 154]

APAT BIIEIAA I break B H)H, & 1L break FTEZITEIR, MiZEIEIAEZ )G HIE
R AR EEHAT
P EMAE DL X Hi% A while fEAEE MRS, X for RS MG H . 1EIREH
break 11 F 775478 fa T 00 H g
1. EEER
while fEIFHIBR L
TEIMEN break HIHIEA)ZH
if ZMHREN -
break
TEIA N break J&HIiEEI4
TEPR A58 J5 I A 2H
2. BITRIE
FEASRARS, STE] break FEADIT, 21 break FFERAOGR, B “SR1IA break i
BRSO A AT, FBRPPATREEN TR G BRI b, ReEA 54T .
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UE 3 fEHEE

(7]
URB) 1Y 2L RER, i s AT 452 .
(@EHEZANED |

n=0
print ("#ZAELIES R")
print ('-———————---—-— )
while n < 5 :
n += 1
print ('#H{} RITR'. format (n))
print ('-——————————- ")
print ('FERAIE")

[r#f]

TEHEHIAL R n FAMEN 0, R n<s Hi— BT, Hon KBUETERE Y 0. 1. 2. 3. 4,
HUEARILIAT 5 e AT 5 ISR G IE R 40k, B kST IR 454 ) 4T BN 73 )
SN “*EE?’J%” ERSYibECIN

[zfT4iA]

BLEITE S R
F1RITF
2 RITF
&3 RITR
4 RITR
%5 RITF

RB2Y 2 AT AR RER, i s AT 4528 .
(@EHEZANED

n=20
print (" HLE TIE 5 K')
print ('-———————---—-— )
while n < 5 :
n += 1
if n == 4 :
print (" RUAFG RS ")
break
print ('#H{} RITR"'. format (n))
print ('-—-—————————- ")
print ("fEETAILEIE")

[r#fr]
A LR Af 45K, R IER) while JEMAE K, 5 _EBIFEL

u370



Python F2 %1110 B L #FE

if n == 4 :
print (" KIAFEA )
break

2 n==4 I}, I HFIRIGOL”, SEHATITED “ KIE R o) @l 7 X AT AR, SRJ5 AT break
A, FERZMEIA, AT E] break I, SZZIZEHAT RGNS, B CH 4 RITR.
“CE S RATR” IASHATEIHR, PUATHAEBREE BIPEA S50 Ja 05— 28 H), BI4TERS3 48
Ab AR EEAE R AT

(217453 ]

WHETE s R

£ 1RITR

&2 RITR

%3 REIR

RINAE TR 1]

fenrZ k& 1E

3.2.2 4HiA& 2: continue iEq)

TEPEMMAF % E continue 15A]), [FIFET] LA IEIA IHATIRE, RE2EAE break HFE
SEPCREANEIMAE, T RAN G WA RTEA I HAT, AT T — IR
53 F while 7325 MR & o
1. BEER
while fEHHIKrRIEN:
&AM continue HIAIIEA)ZH
if FfERENA

continue
TEEA continue JGHIIEAIH
PG5 JE R 2

2. PITHRIE

FEAEAE R, Z30AT 2 continue AN, ARG I PAT HAEAS BRI 341K A continue
JEHIERIE”, GREEPAT “IEIAFIWTRIE ", RIFRATHEAN N — R HE & TAR.

RGBT i UN AR, i Has T4 R

(@ESRZANED |

n =20

print ("L EIT/ES K

while n < 5 :
n +t=1
if n == 4 :
print (' HEANEFR, HR—K")
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